

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
МЕНЕДЖМЕНТ ПЕРСОНАЛУ ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС22
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності організувати та мотивувати людей до досягнення спільної мети, працювати в команді, здійснювати управління діяльністю як саморегульованої організації в умовах динамічного ринку, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: вступ до курсу „ Менеджмент персоналу фізкультурно - спортивних організацій”; ресурсне забезпечення менеджменту персоналу; планування та формування персоналу у галузі фізичної культури і спорту; розвиток персоналу у галузі фізичної культури і спорту; управління процесами руху персоналу у фізкультурно-спортивних організаціях; адаптація персоналу до економічних змін, створення сприятливих умов праці; оцінювання персоналу у галузі фізичної культури і спорту. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Загальні компетентності ЗК4 Здатність працювати в команді. ЗК 5 Здатність планувати та управляти часом. Фахові компетентності спеціальності ФК 2 Здатність аналізувати результати діяльності фізкультурно-спортивної організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища, визначати перспективи розвитку організації. Фахові компетентності спеціалізації ФКС 16 Уміння проектувати ефективну кадрову політику, що підтримує позитивний імідж фізкультурно-спортивної організації як роботодавця.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Підприємництво у сфері фізичної культури і спорту», «Економічні основи спортивного менеджменту», «Управління діловою кар'єрою у сфері фізичної культури і спорту» «Економіка спорту», «Спортивний маркетинг».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	КАФЕДРА МЕНЕДЖМЕНТУ І ЕКОНОМІКИ СПОРТУ
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Попрозман Олександр Іванович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибірових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.

